

Tisztelt Lakosság!

A Kormány legutóbbi intézkedéséről (246. és 247. számú Magyar Közlöny), valamint az Operatív Törzs hétvégi tájékoztatója alapján az alábbiakban adok tájékoztatást a közérdeklődésre tekintettel:

- 1. 2020. november 14. napjától a védelmi intézkedések hatályának időtartama alatt a vendéglátó egységek által az elvitellel, illetve a szállítással értékesített étel- és italforgalom ÁFA mértéke az adó alapjának 5 %-a**, amennyiben az étkezőhelyi vendéglátás keretében történő értékesítés az ÁFA törvény hatálya alá tartozna. A szállítással kapcsolatos díjra nem vonatkozik az ÁFA mérséklése.
- Hétfőtől 93 kórházban lesznek ott a katonák, hogy segítsék a koronavírus-járvány elleni védekezés során az egészségügyi feladatok ellátását. A katonák nem olyan feladatot látnak el, amihez egészségügyi szakmai képzettség kell, elsősorban fizikai, logisztikai munkákat végeznek majd, segítenek a hőmérőzésben is. **Fő feladatuk, hogy az egészségügyi dolgozók leterheltségét csökkentsék.**
- Benkő Tibor honvédelmi miniszter vasárnapi tájékoztatójában - újságírói kérdésre válaszolva – kifejtette, a katonának felszereléséhez tartozik az egyéni fegyverzet. Elmondta, a szolgálati szabályzatok 1974-től kezdve kimondták, és a 2005-ös HM-utasítás is azt rögzíti, hogy a katona az őrszolgálatot, a járőrfeladatot egyéni felszerelésben kell, hogy végrehajtsa.
- A veszélyhelyzet ideje alatt a magyar hatóság által kiállított, Magyarország területén hatályos lejáró hivatalos okmányok** – ideértve a forgalmi engedélybe bejegyzett műszaki érvényesség idejét is, valamint a tavaszi veszélyhelyzet megszűnésével kapcsolatos jogszabály szerint a veszélyhelyzet megszűnését követő 180 napos érvényességi időt is – **a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig érvényesek. E szerint a lejáró érvényességű okmányok pótlásának nincs helye! A meghosszabbodott érvényességi időt sem a nyilvántartásban, sem az okmányokon nem kell feltüntetni.**
- A veszélyhelyzet ideje alatt lejáró, a **szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek** beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény és a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény alapján kiadott, **tartózkodásra jogosító okmányok, valamint a letelepedési engedély és bevándorlási engedély okmányok érvényességi ideje** – a rövid időtartamú beutazásra jogosító vízum, valamint a tartózkodási engedély átvételére jogosító vízum okmányok kivételével – **a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. nap.**
- Az ügyfélkapu-regisztrációval már rendelkező felhasználó regisztrációhoz tartozó felhasználónevének megismerését a 1818 Kormányzati Ügyfélvonal telefonon keresztül biztosítja.
- A Kormány rendelkezése értelmében **a helyhez kötött internet-hozzáférési szolgáltatás 30 napra ingyenesen vehető igénybe a köznevelésben és**

a szakképzésben, nappali rendszerű nevelés-oktatásban és szakmai oktatásban, a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekről szóló kormányrendelettel összhangban elrendelt tantermen kívüli, digitális munkarendben működő középfokú iskolával fennálló jogviszonyra tekintettel.

A szolgáltatás ingyenes **igénybevételére jogosultak:**

- a) az előfizetéssel rendelkező **tanuló vagy helyette előfizetéssel rendelkező törvényes képviselője**, vagy
- b) az a személy, akinek előfizetését a jogosult tanuló vagy törvényes képviselője erre jogosító jogcím alapján használja; valamint
- c) az **előfizetéssel rendelkező pedagógus vagy oktató**, vagy az a személy, akinek előfizetését a jogosult pedagógus vagy oktató erre jogosító jogcím alapján használja.

A jogosult a **lakóhelye, tartózkodási helye** vagy szálláshelye szerinti helyek közül **egy jogosultság alapján csak egy helyen veheti a szolgáltatást ingyenesen igénybe.**

Az ingyenes szolgáltatásra való jogosultság a jogosultat a rendelet hatálybalépését megelőző napon fennálló szerződési feltételek szerint vagy új előfizetői szerződés megkötése esetén illeti meg.

A szolgáltató a 2020. december hónapban kibocsátásra kerülő számlában írja jóvá a 30 nap időtartamú kedvezményt.

A jogosult az ingyenes szolgáltatás igénybevételére vonatkozó igényét – lehetőség szerint elektronikus úton – **jelzi a szolgáltató felé**, egyben büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik arról is, hogy az ingyenes szolgáltatás igénybevételének feltételei fennállnak.

8. Most a járvány második hullámának meredeken emelkedő szakasza zajlik egész Európában és Magyarországon is, a fertőzöttek és a kórházban ápoltak száma folyamatosan emelkedik, mondta Müller Cecília országos tisztifőorvos vasárnap, a közmédiának nyilatkozva. Úgy fogalmazott, mindenki akkor jár el helyesen, ha magát, illetve a vele nem egy háztartásban élőket potenciálisan fertőzöttnek tekinti és ennek megfelelően tartja a kapcsolatot másokkal.
Kiemelte, a jelenlegi helyzetben mindennél fontosabb a fertőzöttek számának csökkentése, hogy mérsékelni lehessen az egészségügyi rendszerre nehezedő extrém terhelést. A tisztifőorvos emlékeztetett, azért vezettek be szigorú korlátozó intézkedéseket, hogy egyre kevesebb találkozás történjen az emberek között.

Fentiek figyelembevételével kérem, **továbbra is kerüljük azokat a helyeket**, ahol zárt térben sokan vannak, **lehetőleg tartsuk a védőtávolságot, gyakran és alaposan mossunk kezet. Továbbra is fontos, hogy figyeljünk egymásra!**

Aki tüneteket észlel magán, az ne menjen sehova, maradjon otthon és kérjen segítséget a háziorvosától.

Pétfürdő, 2020. november 16.




Szabóné Czifra Melinda
jegyző